




Maintenance
Lubricate lock with graphite.  Lubricate the ball bearing slides with grease.



Manufactured for W.W. Grainger, Inc. 
Lake Forest., IL 60045, USA

 Ref.No. Description Part Number QTY

 1 Slot Type Of Lock/Key Set (2)Locks, (4)Keys 45M959 1 set

 2 PVC Swivel Caster with Brake,4''x1'' 45P719 1 pc

 3 Ball Bearing Slides, 14''x 45mm,PR 41GX04 1 set

 4 Nameplate 45N471 1 pc



Instructions d’Exploitation et Manuel des Pièces 2CZY3

S’il vous plaît lire et enregistrer ces instructions. Lisez attentivement le manuel du propriétaire avant d’utiliser le
produit. Protégez-vous et protégez les autres en observant toutes les informations de sécurité, avertissements et
mises en garde. Le non-respect des instructions peut entraîner des blessures corporelles et/ou des dommages au
produit ou aux biens. S’il vous plaît conserver les instructions pour référence future

CHARIOT UTILITAIRE À 1 TIROIR

Description

Déballage
Après le déballage de l’unité, inspectez soigneusement les dommages qui pourraient avoir
été causés pendant le transit. Vérifiez s’il y a des pièces lâches, manquantes ou endommagées.
La réclamation de dommages d’expédition doit être déposée auprès du transporteur.

Spécifications et Dimensions

No. de Tiroirs Dimensions (Pouces) Construction
deModèle Type Roulettes Largeur Profondeur Hauteur de Surface

2CZY3 Standard 4 Pivotant, 2 Verrouillage 1 30 16 35 Acier

Informations Générales sur la Sécurité

Assurez-vous que le couvercle supérieur et les tiroirs sont fermés et verrouillés complètement avant de déplacer le
chariot. Utilisez les freins lorsque vous ne déplacez pas le chariot. Lorsque vous déplacez ce produit, ne le tirez
pas. Poussez plutôt le produit pour éviter les blessures corporelles.

Suivez les instructions d’assemblage pour assembler correctement le chariot. Un assemblage inadéquat peut causer des
blessures corporelles. Ne modifiez pas le produit de quelque façon que ce soit. Ne marchez pas sur les étagères et ne grimpez
pas sur le chariot.
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Ce chariot utilitaire de Westward a une finition rouge durable,
deux niveaux et un tiroir à extension complète avec des
glissières de tiroir à roulement de billes et des attractions en
aluminium à pleine largeur. Le chariot inclut le système
interne de verrouillage et deux poignées latérales. Le
couvercle se verrouille indépendamment du tiroir. Quatre
roulettes de 4x1 pouce avec une cote de charge de 150 lb.
Ce chariot est idéal pour le ramassage et le transport des
fournitures, du courrier, des pièces, des outils, du stockage
et de l’inventaire à divers endroits. Étagères en bas et en
haut idéales pour les articles encombrants. La finition enduite
de poudre prévient la rouille de surface. Lignes de tiroir
incluses.

AVERTISSEMEN

ATTENTION
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CHARIOT UTILITAIRE À 1 TIROIR

Assemblée

REMARQUE : Serrez tous les boulons jusqu’à ce que le chariot soit complètement assemblé, puis serrez la clé. Lors
de l’assemblage du chariot, veuillez commencer de haut en bas
1. Assemblez A, F et G (2) à l’aide de J (8), L (12) et M (8).), et M (8).
2. Assemblez C (2), et D à l’aide de K (6). L (6) et M (6).
3. Assemblez H (2) et I (2) à l’aide de N (4), O (4) et P. Les roulettes avec frein doivent être installées sur le même

côté que la poignée.
4. Serrez tous les boulons.
5. Installez E en plaçant sur les canaux de glissières et glissez complètement. Pour enlever les tiroirs, le pince de

soutènement sur les glissières doit être relâché en poussant le levier d’un côté et vers le bas de l’autre côté en
même temps, et glissez. Pour réinstaller les tiroirs, placez-les sur des canaux de glissière et glissez



LISTE DES PIÈCES

Maintenance
Lubrifiez la serrure avec du graphite. Lubrifiez les glissières de roulement de billes avec de la graisse.

NOM DE PIÈCE QUANTITÉ NOM DE PIÈCE QUANTITÉ
ENSEMBLE DE 
PANNEAUX
SUPÉRIEURS

MUR LATÉRAL

MUR ARRIÈRE

TIROIR

 ÉTAGÈRE    
INFÉRIEURE

JAMBES TUBULAIRES

ROULETTES AVEC 
FREIN

ROULETTES SANS 
FREIN

MBx40
BOUCHON HEX

MBx12
BOUCHON HEX

LAVEUSE

ÉCROU   

VIS

LAVEUSE DE 
RESSORT

LAVEUSE
(ROULETTE)

CLÉ HEX
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Liste des Pièces de Réparation

No. de Réf. Description Numéro de Pièce Qté

1 Type de Fente de Serrure/jeu de Clé (2) serrures,
(4)Clefs

45M959 1 ensemble

2 Roulette Pivotante en PVC avec Frein,4''x1'' 45P719 1 pièce

3 Glissières de Roulement de Bille, 14''x
45mm,PR 41GX04 1 ensemble

4 Plaque Signalétique 45N471 1 pièce

REMARQUE : (1) POUR COMMANDER JUSTE DES CLÉS OU POUR ASSORTIR LE VERROU À UNE AUTRE UNITÉ,
DONNEZ LE NUMÉRO QUI EST ESTAMPILLÉ SUR LE VISAGE DE LA SERRURE. (2) LES CLÉS DE
REMPLACEMENT PEUVENT ÊTRE COMMANDÉES À L’AIDE DE LA COMBINAISON DE LETTRES ET DE NOMBRES
QUI APPARAÎT SUR LA FACE DE LA SERRURE COMME NUMÉRO DE PIÈCE. (3) Asterick * = Non montré.

Fabriqué pour W.W. Grainger, Inc.
Lake Forest., IL 60045, Etats-Unis
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Instrucciones de Operación & Manual de Piezas 2CZY3

Por favor lea y guarde estas instrucciones. Lea atentamente este manual del propietario antes de usar el producto.
Protéjase y proteja a los demás a través de observar toda la información de seguridad, advertencias y precauciones. El
incumplimiento de las instrucciones podría resultar en lesiones personales y/o daños al producto o la propiedad. Guarde
las instrucciones para referencia futura.

1- CARRO DE UTILIDADES CON CAJONES

Descripción
Este carro de utilidades de Westward tiene un acabado rojo
duradero, dos palancas y un cajón de extensión completa con
deslizadores de cajón con rodamiento de bolas y tiradores de
cajón de aluminio de ancho completo. El carro incluye un
sistema de bloqueo interno y dos manijas laterales, la tapa se
cierra independientemente de cajón. Cuatro ruedas giratorias
de 4 x 1 pulgadas con una capacidad de carga de 150 lb. Este
carro es ideal para recoger y transportar suministros, correo,
piezas, herramientas, almacenamiento e inventario a distintos
lugares, y para ser estantes superiores e inferiores ideales para
artículos voluminosos. El acabado con recubrimiento en polvo
evita la oxidación de la superficie. Forros de cajones están
incluidos.

Desembalaje
Después de desembalar la unidad, inspeccione cuidadosamente
por cualquier daño que pueda haber ocurrido durante el transporte.
Compruebe si hay piezas sueltas, faltantes o dañadas. La
reclamación por daños de envío debe presentarse al transportista.

Especificaciones y Dimensiones

2CZY3 Estándar 4 Ruedas, 2 Cerraduras 1 30 16 35 Acero

Información general de seguridad

Asegúrese de que la cubierta superior y los cajones estén cerrados y bloqueados completamente antes de
mover el carro. Use los frenos cuando no mueva el carro. Al mover este producto, no lo tire. En su lugar,
empuje el producto para evitar lesión personal.

Siga las instrucciones de montaje para montar el carro correctamente. El montaje incorrecto puede causar lesión
personal. No altere el producto de ninguna manera. No pise en los estantes o se suba al carro.
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Dimensions (Inches) Superficie
Ancho Profundidad Altura
Construction

Núm de
CajonesRuedasTipoModelo

PRECAUCIÓN

ADVERTENCIA



Instrucciones de Operación & Manual de Piezas
de Westward

2CZY3

Montaje

1-CARRO DE UTILIDADES CON CAJONES

NOTA: Apriete a mano todos los pernos hasta que el carro esté completamente montado, luego apriete con una llave.
Al montar el carro, comience de arriba a abajo.

1. Monte A y F y G (2) usando J (8), L(12), y M (8).
2. Monte C (2) y D usando K (6), L (6) y M (6)

3. Monte H (2) y I(2) usando N (4), O (4) y P. Las ruedas con freno deben instalarse en el mismo lado.
4. Apriete todos los pernos
5. Instale E colocandolo en los canales deslizantes y deslícelo en completo. Para quitar los cajones, debe soltar

el clip de retención de las guías empujando la palanca hacia arriba en un lado y hacia abajo en el otro lado al
mismo tiempo, y deslizarlos hacia afuera. Para volver a instalar los cajones, colóquelos en los canales
deslizantes y deslícelos completamente.



Mantenimiento
Lubrique la cerradura con grafito. Lubrique las guías de rodamiento de bolas con grasa.

LISTA DE PIEZAS

NOMBRE DE PIEZA CANTIDAD NOMBRE DE PIEZA CANTIDAD

CONJUNTO DE
PANELES SUPERIORES

PARED LATERAL

PARED TRASERA

CAJÓN

ESTANTE INFERIOR

PATAS TUBULARES

RUEDA CON FRENO 

RUEDA SIN FRENO

MBX40 
PERNO HEXAGONAL  

MBX12
PERNO HEXAGONAL 

ARANDELA

TUERCA

TORNILLO

ARANDELA DE
MUELLE

ARANDELA (RUEDA)

LLAVE HEXAGONAL
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Lista de Piezas de Reparación

Nº Ref Descripción Nº Pieza Cantidad

1 Tipo Ranura de Set Cerradura/Llave
(2)Cerradura, (4)Llaves

45M959 1 set

2 Rueda Giratoria de PVC con Freno, 4x1 45P719 1 pieza

3 Guías con Rodamiento de Bolas, 14 x
45mm,PR

41GX04 1 set

4 Placa de Nombre 45N471 1 pieza

NOTA: (1) PARA PEDIR SOLO LLAVES O PARA HACER JUEGO DE CERRADURA A OTRA UNIDAD,
INDIQUE EL NÚMERO QUE ESTÁ ESTAMPADO EN LA CARA DE LA CERRADURA.

(2) SE PUEDE PEDIR LLAVES DE REEMPLAZO USANDO LA COMBINACIÓN DE LETRA Y NÙMERO QUE
APARECE EN LA CARA DE LA CERRADURA COMO NÚMERO DE PIEZA.

(3) Asterick * = no mostrado

Fabricado para W.W. Grainger, Inc.
Lake Forest., IL 60045, USA

Para piezas de reparación, llame al 1-800-323-0620

24 horas al día– 365 días al año
Por favor entregue las siguientes informaciones:
-Número de modelo
-Número de serie (si hay)
-Descripción y número de pieza como mostrado en lista de piezas
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